

KOLO

Bratislavské centrum opätovného použitia vyráža do ulíc

Využite zberné miesta vecí pre KOLO počas
apríla, a to priamo vo vašej mestskej časti.
Prineste zachovalé a funkčné predmety,
napríklad aj z jarného upratovania
a dajte im tak druhú šancu na život.

Zber vecí
8. - 20. apríl
2024

Kedy: 12. apríl 2024 od 12.00 do 18.00

Kde: pred Miestnym úradom

Hraničianska 144/22

Druhy predmetov, ktoré KOLO prijíma

Predmety určené na opätovné použitie musia byť čisté, zachovalé, funkčné a kompletne.

nečalúnený nábytok (nie nábytkové zostavy) ako stoly, stoličky, komody, poličky, rámy postelí (nie matrace), záhradný nábytok, knižnice, nočné stolíky, nábytok pre deti, atď.

záhradný nábytok ako plastové stoly, stoličky, ratanové kreslá, slnečníky, atď.

knihy, časopisy, CD a DVD

spoločenské hry a hračky ako autíčka, autodráhy bábiky, figúrky, lopty, drevené hračky, skladačky, atď.

detský sortiment ako kočíky, autosedačky, detské hojdačky, bazény, chodúľky, ohrady, sedačky na bicykel, nosiče, atď.

kuchynské potreby (nie elektronické) ako tanier, poháre, príbor, džbány, misy, hrnce, panvice, strúhadlá, iné ako drevené náradie (kovové či plastové naberačky, metličky, liatinové platne), sklenené či plastové dózy na skladovanie potravín (s viečkami/vrchnákmi), SodaStream, Kořogo kávovar, atď.

domáce a záhradkárske potreby (nie elektronické) ako skrutkovače, kladivá, vedrá, lopaty, lopatky, hrable, hrabličky, atď.

kancelárske a školské potreby ako školské tašky, kompletne sady farbičiek či fixiek, prázdne zošity, farby, štetce, peračníky, vrecká na prezuvky, atď.

chovateľské potreby ako prepravky na prevoz zvierat, koterce (bez matracov a čalúnenia), vôdzky, obojky, budy, klietky, akváriá, atď.

športové potreby ako zjazdárske lyže, bežky, topánky na bežky, lyžiarky, korčule (inline, kolieskové, na ľad,...), tenisové a bedmintonové rakety, sánky, boby, lopty, nafukovačky, činky, prilby na rôzne športy, atď.

bicykle, kolobežky, odrážadlá, trojkolky, atď.

hudobné nástroje (nie elektronické) ako strunové nástroje (gitary, ukulele,...), strunové nástroje, dychové nástroje, stojany, obaly na nástroje, atď.

svietidlá, ktoré idú do zástrčky

Druhy predmetov, ktoré KOLO neprijíma, z hygienických, bezpečnostných a kapacitných dôvodov

oblečenie a obuv

čalúnený nábytok a nábytkové zostavy

posteľné matrace, paplóny a deky

elektrické a elektronické zariadenia

drevené kuchynské vybavenie ako varechy, dosky na krájanie atď.

zavaraninové poháre, fľaše na pitie, nádoby na prepravu

a skladovanie potravín

farby, čistiace prostriedky a chemikálie

kozmetika

veci, ktoré spĺňajú svoju funkčnosť len ako súčasť celku ako napríklad kľučky na dvere, vodovodné batérie, súčiastky, náhradné diely atď.
svietidlá s odhalenými káblami a bez elektrickej šnúry, ako napríklad lustre

Cieľom KOLO je minimalizovať vznik odpadu, podporiť cirkulárnu ekonomiku v Bratislave a vytvoriť osvetovo-kreatívny priestor pre všetkých, ktorým záleží na životnom prostredí.